



Rat der Stadt Warendorf

Warendorf, 08.08.2023

An die Mitglieder des Rates der Stadt Warendorf

Einladung zur Sitzung des Rates der Stadt Warendorf am Mittwoch, 16.08.2023

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit lade ich Sie zur nächsten Sitzung des Rates der Stadt Warendorf

am Mittwoch, 16.08.2023 um 17:00, Pausenhalle der städtischen Gesamtschule, Standort II, Von-Ketteler-Straße 38, 48231 Warendorf

ein.

Tagesordnung:

I. Öffentlicher Teil

- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Berichte der Verwaltung
- 3. Bekanntgabe von und Zustimmung zu über- und außerplanmäßigen Aufwendungen, Auszahlungen und Verpflichtungsermächtigungen gemäß § 83 GO NRW Berichterstattung: Herr Dr. Thormann

4177/2023

- 4. Bekanntgabe von und Zustimmung zu Umschichtungen gemäß Ziffer 2.2 der Budgetleitlinien
- 5. Ausschreibung der Stelle der/des Ersten Beigeordneten Berichterstattung: Herr Bürgermeister Horstmann

4184/2023

6. Gesellschafterangelegenheiten - Kapitalzuführung an die 4162/2023 Stadtwerke Warendorf GmbH Berichterstattung: Herr Dr. Thormann Neufassung der Sportförderrichtlinien 7. 4054/2023/2 Berichterstattung: Herr Otto-Erley 8. Antrag auf die Nicht-Installation des geplanten Fontänenfeldes 3488/2021/1 auf dem Elsbergplatz Berichterstattung: Herr Schellhammer Umbesetzung in Ausschüssen und sonstigen Gremien 9. 4175/2023 Berichterstattung: Herr Bürgermeister Horstmann 10. Bericht/e aus Gremien, in die die Stadt Warendorf Vertreter/innen entsandt hat 11. Anfragen - Eingaben/Anträge - akt. Liste der Verfahrensstän-

II. Nichtöffentlicher Teil

- 1. Grundstücksangelegenheiten
- Zustimmung zu Entscheidungen im Umlegungsverfahren "Öst- 4172/2023 liche Ortserweiterung Milte"
 Berichterstattung: Herr Dr. Köster
- 3. Anmietung einer Immobilie 4181/2023
 Berichterstattung: Herr Hornung
- 4. Bericht/e der Verwaltung bzw. Bericht/e aus Gremien, in die die Stadt Warendorf Vertreter/innen entsandt hat
- 5. Anfragen
- 6. Unterrichtung der Presse

Bekanntmachungsanordnung:

Die vorstehende Tagesordnung für die Sitzung des Rates der Stadt Warendorf wird hiermit gemäß § 48 GO NW i. V. m. § 14 der Hauptsatzung der Stadt Warendorf vom 16.09.2005, i. d. Fassung der 8. Änderungssatzung vom 19.10.2021 öffentlich bekannt gemacht.

Warendorf, den 08.08.2023

Peter Horstmann Bürgermeister